

Jakubowice Murowane, dnia 17-09-2020r.

**Odpowiedź na zapytanie o wyjaśnienie
treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.**

Dotyczy: Budowa oświetlenia drogowego w gminie Wólka - etap 2

Na podstawie art. 38 Prawa zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późn. zm.) zamawiający informuje, że w dniach 9 i 14 września 2020 otrzymał od wykonawców zapytania o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ). Poniżej zamieszczone są pytania zadane przez wykonawców oraz odpowiedzi udzielone przez zamawiającego.

Pytanie nr 1.

„Prosimy jednoznaczne podanie wysokości zawieszenia opraw (tym samym podanie łącznej wysokości słupa z wysięgnikiem) dla każdego zadania. W udostępnionych dokumentacjach projektowych znajdują się rozbieżne informacje dotyczące wysokości zawieszenia oprawy (inne w opisach technicznych, inne w tabelach montażowy, a jeszcze inne w obliczeniach natężenia oświetlenia). Brak jednoznacznych informacji uniemożliwia prawidłowe przygotowanie oferty”

Odpowiedź.

Dokumentacja projektowa została sporządzona przez dwóch różnych projektantów. W przypadku oświetlenia dróg powiatowych i ulicy Topolowej podane wysokości słupów dotyczą samego słupa bez wysięgnika. Do tego należy dodać wysokość typowego wysięgnika około 1m. W przypadku pozostałych projektów, gdzie dołączono obliczenia fotometryczne, wysokości słupów liczone są jako słup łącznie z wysięgnikiem. Poniżej wymieniono wysokości całkowite słupów łącznie z wysięgnikami dla poszczególnych inwestycji.

L.p.	Nazwa inwestycji	Wysokość słupa łącznie z wysięgnikiem
1	Rozbudowa istniejącego oświetlenia wydzielonego Drogi Powiatowej 2224L w miejscowości Pliszczyn, Gmina Wólka	9m(słup)+1m(wysięgnik)=10m
2	Oświetlenie drogi powiatowej 1564L - dz. nr 138 w miejscowości Sobianowice Gmina Wólka	9m(słup)+1m(wysięgnik)=10m (uwaga słupy aluminiowe)
3	Oświetlenie drogi gminnej KDD-G 106055L w miejscowości Kolonia Pliszczyn, Gmina Wólka- etap I	9m
4	Oświetlenie drogi gminnej KDD-G 106055L w miejscowości Kolonia Pliszczyn, Gmina Wólka- etap II	9m (oraz słupy łamane 9m i 6m)
5	Oświetlenie drogi gminnej KDD-G 106099L zas. z lnn Pliszczyn 1 w miejscowości Pliszczyn, Gmina Wólka	8m

6	Oświetlenie drogi gminnej KDD-G 107375L na dz. nr 43 zas. z linii nap. nn w miejscowości Świdniczek, Gmina Wólka	8m (oraz jedna żerdź żelbetowa wirowana, długość całkowita samej żerdzi 10,5m)
7	Oświetlenie drogi gminnej wewnętrznej- dz. nr 109 (Kolonja Świdnik Mały) zas. z lnn Biskupie 1	8m (oraz słup łaman 8m)
8	Oświetlenie drogi gminnej nr 112416L (ul. Malinowa, os. Borek) zasilanej z istniejące linii oświetlenia Turka ST-3	7m
9	Oświetlenie drogi gminnej nr 112414L (ul. Konwaliowa, os. Borek) zasilanej z istniejącej linii oświetleniowej Turka ST-3 na dz. nr 2812, 2964, 2958 w miejscowości Turka, Gmina Wólka	10m
10	Rozbudowa istniejącego oświetlenia wydzielonego przy ulicy Topolowej (os. Borek) w miejscowości Turka, Gmina Wólka	8m(słup)+1m(wysięgnik)=9m

Pytanie nr 2.

„Prosimy o potwierdzenie, że słupy stalowe mają być zabezpieczone przez ocynkowanie, a nie jest wymagane się malowania słupów”

Odpowiedź.

Zgodnie z dokumentacją słupy stalowe mają być zabezpieczone przez ocynkowanie, a nie jest wymagane dodatkowe malowanie słupów.

Pytanie nr 3.

„Prosimy o wyjaśnienie jak mają być zabezpieczone(anodowanie, malowanie czy surowe aluminium) słupy aluminiowe występujące w projekcie budowy oświetlenia drogi powiatowej 1564L w miejscowości Sobianowice”

Odpowiedź.

Słupy aluminiowe przewidziane w inwestycji „Oświetlenie drogi powiatowej 1564L - dz. nr 138 w miejscowości Sobianowice Gmina Wólka” mają być zabezpieczone antykorozyjnie przez anodowanie. Zamawiający nie wymaga dodatkowych powłok niż anodowanie. Jeśli słupy oprócz anodowania będą posiadać dodatkowe powłoki to zostaną one również zaakceptowane.

Pytanie nr 4.

„W czasie wizji lokalnej stwierdzono nasadzenia, które kolidować będą z projektowanym oświetleniem drogowym. Prosimy o informację w czyjej gestii leży skalkulowanie wycinki drzew”

Odpowiedź.

W większości projektów budowlanych istnieje zapis w uwagach ogólnych: „Na trasie projektowanego kabla występuje konieczność podcięcia korzeni, gałęzi drzew i krzewów, których lokalizację ustalić na etapie wykonawstwa”. Należy przyjąć, że dla wszystkich inwestycji może

Znak sprawy: RI.271.14.2020

wystąpić konieczność podcięcia gałęzi drzew i krzewów oraz korzeni w przypadku braku możliwości ominięcia tych części roślin. Podcinę należy ująć w ryczałtowej cenie oferty.

Odpowiedzi udzielone do powyższych zapytań mają charakter nadrzędny w stosunku do pierwotnych zapisów SIWZ i ogłoszenia.

Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz związana z tym treść SIWZ, która otrzymuje nowe brzmienie:

„11.2. W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia **23-09-2020r.** do godz. **10:00** na adres wskazany w pkt 11.1.

Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1, a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

11.3. Otwarcie ofert nastąpi w Urzędzie Gminy Wólka, Jakubowice Murowane 8, 20-258 Lublin, pokój nr 20 lub 22. dnia **23-09-2020r.** o godz. 10:15.”

Z upoważnienia Wójta
Z-ca Wójta
mgr Paweł Gospodarek

TM/TM



